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Prosím vyplňte hodnocení křížkem u každého kritéria. Hodnocení  OK označuje práci, která
kritérium vhodným způsobem splňuje. Hodnocení  lepší a  horší označují splnění nad a pod
rámec obvyklý pro bakalářskou práci, hodnocení nevyhovuje označuje práci, která by neměla
být obhájena. Hodnocení v případě potřeby doplňte komentářem. Komentář prosím doplňte
všude, kde je hodnocení jiné než OK.

K celé práci lepší OK horší nevyhovuje
Obtížnost zadání
Splnění zadání
Rozsah práce … textová i implementační část, zohlednění náročnosti

Komentář   Autor navázal úspěšnou spolupráci s odborníky z 2.LF na jejímž základě vznikla 
aplikace, která je na 2.LF používána pro výzkum a v budoucnu i pro léčbu pacientů s 
poruchami pohybového ústrojí. Dosažené výsledky budou publikovány v sérii článků a  
rozšířeny další spoluprací.    

Textová část práce lepší OK horší nevyhovuje
Formální úprava … jazyková úroveň, typografická úroveň, citace

Struktura textu … kontext, cíle, analýza, návrh, vyhodnocení, úroveň detailu

Analýza
Vývojová dokumentace
Uživatelská dokumentace
Komentář   Struktura a úprava práce je dobrá a přehledně organizovaná. Některé 
implementační a návrhové části se lehce prolínají. Uživatelská dokumentace by zasloužila 
více psaného slova.      

Implementační část práce lepší OK horší nevyhovuje
Kvalita návrhu … architektura, struktury a algoritmy, použité technologie

Kvalita zpracování … jmenné konvence, formátování, komentáře, testování

Stabilita implementace
Komentář   Autor se při návrhu a implementaci snažil dodržovat pravidla agilního vývoje.  
Každou část nechával pravidelně komentovat kolegy z 2.LF a případné připomínky 
reflektovat v budoucí iteraci návrhu a kódu. Autor si lehce zkomplikoval práci tím, že prvotní 
implementace některých klasifikačních částí měl v Matlabu a Mathematice, které pak složitě 
převáděl do C#.       

Celkové hodnocení Výborně  
Práci navrhuji na zvláštní ocenění Ne
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